Clase 8	ESTEQUIOMETRÍA	Yr 12
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Datos: C=12; H=1; O=16; NA=6,02·1023
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Datos: Cr=52; Al=27; O=16; NA=6,02·1023
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Datos: Ba=137; Cl=35,5; O=16; Na=23; S=32
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El triéxido de dicromo reacciona con el aluminio. en el proceso conocido por

aluminotermia, obteniéndose el metal de una elevada pureza y 6xido de aluminio. Si

han reaccionado 250 g de triéxido de cromo calcula:

) Lamasa de cromo obtenida.

b) El nimero de dtomos de oxigeno, formando parte del éxido de aluminio que se han
obtenido.

El rendimiento del proceso es del 85%.
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Ejercicio n° 3
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‘Han reaccionado 125 gramos de sulfato de sodio con 100 gramos de cloruro de bario.
BaCl, + Na;SO; > 2 NaCl + BaSO;
) (Cudntos gramos de sulfato de bario se obtienen?
b) (Cudntos moles se originan de cloruro de sodio?
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Ejercicio n° 4
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Reaccionan 20 ml de écido sulfiirico del 90% en masa y densidad 1.18 g/cc . con 50 g
de carbonato de sodio, originandose sulfato de sodio, diéxido de carbono y agua.
;Cuéntos gramos de sal se obtendran, si ¢l rendimiento el proceso es del 80%?
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Ejercicio n° 1

El acetileno o etino (C;H) arde en el aire con llama muy luminosa.

) ;Qué volumen de acetileno, medido en c.n. seré preciso utilizar si en esta reaccién
se han obtenido 100 litros de diéxido de carbono medidos en c.n.?

b) ;Cudntos moles de diéxido de carbono se obtienen?

¢) (Cuéntas moléculas de diéxido de carbono se obtienen?
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Ejercicio n° 2




